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Ata da 21a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, as 20 horas do dia 29 de junho de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio a pauta passou-se 

a leitura do projeto de resolução 004/2020 que aprova as contas da Prefeitura Municipal referente ao exercício de 

2018, sendo encaminhado as comissões de assuntos diversos e de finanças. Seguidamente passou-se a 

discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 025/2020 que autoriza abertura de crédito especial no orçamento 

vigente para complementar a Obra de Construção do Parque Municipal da Matinha. 0 vereador  Luciano  explicou 

que foi destinada uma emenda parlamentar do Deputado Federal Marcelo Aro para a referida obra, mas sendo 

também necessária uma contrapartida do município, o que justifica a abertura de crédito de que trata o projeto. 0 

vereador comentou que já foi concluído mais de 50% (cinquenta por cento) da obra. 0 projeto foi aprovado por 

todos os edis. Na sequencia foi feita a discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 026/2020 que autoriza 

abertura de crédito especial no orçamento para aquisição de bens móveis para o Pronto Atendimento Municipal. 

Na ocasião a vereadora ltagina falou sobre as primeiras instalações do Pronto Atendimento; sua atual construção, 

e agora concluindo mais uma etapa com a aquisição de móveis, por intermédio da emenda parlamentar do 

deputado estadual  Bosco,  sempre atuante. A vereadora destacou que o prédio estruturado e a conquista de 

móveis novos visa oferecer um melhor atendimento a todos os usuários do  PAM.  Os vereadores foram unânimes 

pela aprovação do projeto. Também foi discutido e votado em 2° turno o projeto de lei 027/2020 que autoriza o 

pagamento de débitos de exercícios anteriores oriundos de infração a Legislação de Trânsito, a fim de regularizar 

a situação do veiculo de propriedade do município, o qual foi aprovado por todos os vereadores. Prosseguindo a 

reunião, passou-se à votação dos requerimentos 12 e 13/2020 de autoria da vereadora Cléia. 0 requerimento 12 

solicita que seja informado a esta Casa Legislativa se o Executivo Municipal já iniciou os procedimentos para 

implantação do sistema de  video  monitoramento, cujos recursos foram consignados no orcamento municipal por 

meio de emendas do orçamento impositivo. 0 requerimento 13 solicita do prefeito e do secretário municipal de 

saúde que sejam encaminhados a Câmara Municipal cópia de todos os documentos que instruíram os pedidos de 

instauração de sindicância descritos nos Decretos Municipais 500 e 501/2020, bem como cópia de eventuais 

outros documentos relacionados a infrações admini trativas/disciplinares dos servidores mencionados nos 
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referidos Decretos. Os dois requerimentos foram aprovados por todos os edis. Nos assuntos diversos o vereador  

Luciano  parabenizou a vereadora Itagina e o deputado  Bosco  pela conquista dos móveis para o Pronto 

Atendimento, representando um ganho para toda a população. 0 vereador também parabenizou Teixeirinha e sua 

equipe pelo Arraiá  Live Show  realizado no dia 27 de junho com o tema Sertão em Festa, ocasião em que foram 

arrecadados recursos para serem destinados as famílias carentes. Ainda em sua fala comentou sobre seu oficio 

encaminhado ao prefeito intercedendo mais uma vez pela reabertura das academias de Campos Altos. 0 senhor 

presidente, vereador Maicon repassou as últimas noticias do Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao COVID-

19, e comentou que tanto o Comitê quanto o prefeito abordaram a questão das academias e concordam na 

reabertura das mesmas, no entanto, é necessário aguardar a resposta do Ministério Público sobre o mandado de 

segurança que os proprietários das academias entraram contra o município. 0 vereador  Luciano  pediu novamente 

a palavra e reforçou a importância de todos redobrarem os cuidados, usando as mascaras e fazendo a devida 

higienização para prevenir o contagio pelo coronavirus; bem como informou sobre a redução dos valores dos 

pedágios na BR 262 decretado pela ANTT. A vereadora ltagina comentou sobre a primeira devolução de recursos 

da  Camara  para o município no ano de 2007, em sua presidência, sendo destinada para a reforma do Pronto 

Atendimento Municipal. A vereadora parabenizou os vereadores Frederico,  Luciano  e Maicon pela conquista junto 

ao deputado federal Marcelo Aro de emenda parlamentar para a Construção do Parque Municipal da Matinha. 

Também parabenizou o vereador Everaldo pelas conquistas de pavimentação asfáltica e outras conquistas, e 

demais que virão. A vereadora ainda reforçou os assuntos abordados na reunião do Comitê de Prevenção e 

Enfrentamento ao COVID-19. 0 vereador Jonnas reiterou o requerimento 12/2020 de autoria da vereadora Cléia 

no tocante a implantação do sistema de  video  monitoramento, cujos recursos foram consignados no orçamento 

municipal por meio de emendas do orçamento impositivo. 0 vereador Everaldo falou sobre a pavimentação do 

restante da Rua Salvador Raimundo e de outras ruas; e parabenizou a vereadora Cléia pelos seus requerimentos, 

desejando que sejam respondidos o mais breve possível pelo Poder Executivo. 0 senhor presidente falou da 

fixação dos subsídios dos vereadores para a próxima legislatura; agradeceu os médicos e enfermeiras que estão 

trabalhando na linha de frente em combate ao COVID-19, inclusive enfatizou a necessidade de melhoria dos 

salários das enfermeiras. Concluindo falou sobre o mata-burro instalado na região da oa Vista e parabenizou a 
tvcivs 	vervaclores  Was  conquistao  au  longo deste mancloto. E no havendo mi 	tratar declarou 

encerrada a sessão.  

Camara Municipal de Campos Altos, em 29 de  junho  de 2020. 
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